

MCPS-WZK/AM/351-44/2024 TP/U

Warszawa, 31.10. 2024 r.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn.: **Usługa emisji spotu filmowego w ramach kampanii społeczno-informacyjnej o tematyce rodzicielstwa zastępczego na ekranach LCD w wybranych środkach komunikacji miejskiej m.st. Warszawa oraz komunikacji szynowej na terenie Mazowsza.**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320), Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców:

Pytanie nr 1

„Jaki jest szacunkowy budżet realizacji zamówienia?”.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający wartość szacunkową (wartość zamówienia netto) podał w Ogłoszeniu o zamówieniu.

Pytanie nr 2

„Jaki jest budżet, jaki Zamawiający zamierza przeznaczyć na realizację Zamówienia?”.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający przed otwarciem ofert, a po terminie ich składania poda kwotę, którą zamierza przeznaczyć na realizację zamówienia.

Sekretarz Komisji Przetargowej

Andrzej Misiejko